

## ВАЖНОТО DIVERSITY



**М**ногообразието и приобщаването са нещо повече от политики, програми или брой служители. Справедливите работодатели изпреварват конкуренцията, разпознавайки различните нужди, перспективи и потенциал на всички членове на своя екип. Една среда може да включва разнообразие от различни групи хора, но ако се не се оценяват перспективите на всяка една от тях - не е приобщаваща.

Работните места със силен фокус върху diversity & inclusion печелят по-голямо доверие и по-голяма ангажираност от служителите си. Подобно място е онова, което кара всеки, независимо от това каква позиция заема, да се чувства еднакво ангажиран и подкрепян във всички области.

Проучвания показват, че подобни работни места водят до по-висок на приходите, по-голямо желание за адаптация към иновации, повече възможност за набиране на таланти и по-висока степен на задържане на служители. И това работно става все по-търсено при кандидатстване в нови компании.

- Как компаниите интегрират многообразието като неделима част от своята култура и идентичност?
- Кой са предизвикателствата при възприемането на различията като нещо нормално?
- Как бизнесът създава среда, която да приобщава служителите от всички групи? С какви трудности се сблъсква?
- Какви директни и конкретни ползи могат да посочат българските организации от прилагането на подобни стратегии?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор на специалните страници на списание "Мениджър" в бр. 1/2023 (на пазара от края на януари до края на февруари като печатно и онлайн издание) и отправяме покана да споделите мнението си.

**СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 17.01.2023 г.**

**ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:**

Една страница реклама или текст – 4 350 лв.

Две страници реклама и/или текст – 6 550 лв.

Три страници реклама и/или текст – 7 650 лв.

Четири страници реклама и/или текст – 8 550 лв.

*\*Възможност за комбинация с банер кампания на [manager.bg](http://manager.bg)*

**ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:**

Интервюта (въпроси + редактиране) – 150 лева  
Native статия (написване от редактор) – 350 лева

**\*цените са без ДДС и включват публикуване на материалите и на [www.manager.bg](http://www.manager.bg)**